
Binarization Error Process 

设�为 二值化处理后得到的二值图像，仅由0为 1为成ÿ，中 (0,1)为别表示 
文本像素 背景像素。 了估计文本笔画的最小长度，s们重ð定义了�。 

定义序列ÿÿý�(�) =  [ā1 ā2 ···  ā�], ā� ∈ {0,1}，该序列由X的所有像素逐行拼
接而ÿ。s们在ÿÿý�(�)为 次计计由由邻 0为像素成ÿ的个片段的的像素，， 
且让它们从左到右生ÿ一片长度不递减的序列(用ā�(�)示 )。 例如O： 

� = [1 0 0 10 1 0 01 0 1 00 0 0 1]，ÿÿý�(�) = [1001010010100001], ā�(�) = [1,1,2,2,4] (1) 

 定义� 的最小文本长度(MLT)公式如O： Āÿ�(�) = ăÿ�Ą(ā�(�)(1: Ć)), Ć = ⌊ÿˆ ∙ ĂÿĄāā/(ā�(�))⌋ (2) 

中 ÿˆ ∈ (0,1) 比例系，，+ā,示 高ï函，。 

对于ÿÿý�(�)为 ,由邻 0为像素成ÿ的个一片段的[⋯ 1 ā�  ā�+1 ⋯ ā�+�21 1 ⋯ ]
对于ÿÿý�(�)为 由邻 0为像素成ÿ的个一的，中 ā� = 0为为(ā f ÿ f ā + ă 2 1)为，ā�21 = ā�+� = 1,由以O规则修正： ā�′ = { 1, ÿĀ ă f Āÿ�(�)ā�, ÿĀ ă > Āÿ�(�)，∀ÿ ∈ (ā, ā + ă 2 1) (3) 

由ÿÿý�(�) =  [⋯ 1 ā�  ā�+1 ⋯ ā�+�21 1 ⋯ ]为,根据N述规则，可以得到修正序
列：ÿÿý�′ (�) = [⋯ 1 ā�′   ā�+1′ ⋯ ā�+�21′  1 ⋯ ]为，然后s们把它转换ÿ一片ð的二
值图像��′ = ÿÿý�21(ÿÿý�′ (�))为。个片例，，对于(1)为式中 的�为，中ÿˆ = 0.2为 由(2)式得到的Āÿ�(�) = 1时，s们可以得到： ÿÿý�(�) = [1001010010100001]  ⇒ ÿÿý�′ (�) = [1001110011100001] (4) 

� = [1 0 0 10 1 0 01 0 1 00 0 0 1]  ⇒ ��′ = [1 0 0 11 1 0 01 1 1 00 0 0 1] (5) 



 了估计� 文本笔画的最小宽度，s们将�转换 序列ÿÿý�(�)，该序列通
过按列连接�为的所有像素生ÿ。根据N面类似的操作，s们得到另一片二进制
图像��: 

� = [1 0 0 10 1 0 01 0 1 00 0 0 1]  ⇒ ��′ = [1 0 0 11 1 0 01 0 1 00 0 1 1] (6) 

最终二值化后的图像矩阵�̂如O定义：: �̂(ÿ, Ā) = { 1, ÿĀ��′ (ÿ, Ā) = 1�Ąþ ��′ (ÿ, Ā) = 10, ąā/ÿÿĀÿĀÿ                                        ，∀(ÿ, Ā) ∈ Ω (7) 

由N规则，s们可得到最终的图像矩阵�̂： 

�̂ = [1 0 0 11 1 0 01 0 1 00 0 0 1] (8) 

后处理方法流程图例，如O图 1所 ： 

 

图 1为后处理方法流程图 


